

广网首轮:中国“金花”绽放

2024年广州国际女子网球公开赛10月22日结束首轮争夺,中国“金花”施晗、王曦雨、袁悦和张帅携手晋级女单次轮,丰硕/杨钊煊成功打入女双第二轮。

面对排名比自己高150位的法国人蓬谢,持外卡参赛的19岁本土小将施晗尽管在第二盘浪费两个赛点,比赛被拖入决胜盘,但她还是在第三盘把握住机会,最终以6:1、6:7(4)和6:3获胜,取得个人女子网球选手协会(WTA)巡回赛正赛首胜。

今年年初,施晗的世界排名还在500开外,出战广网前她的排名达到254位,而这次的突破也将帮



19岁广州小将施晗首轮过关

助这位小将继续提升排名。“我想冲一下明年的澳网大满贯预选赛,

但现在还差几十分。希望今年能排到200名左右,进前200就更好了,

但也不要给自己太大的压力。”施晗说。

卫冕冠军王曦雨以6:2、6:4轻松击败荷兰选手鲁斯。“广州是我的福地,在这里我走出了职业生涯中最重要的一步。很高兴自己今天能获胜,也希望自己能脚踏实地一分一分去拼。”王曦雨说。

此外,3号种子袁悦以7:6(2)和6:1击败比利时选手米内恩,两届赛会冠军张帅以6:2、6:1轻取8号种子拉希莫娃。双打比赛中,中国组合丰硕/杨钊煊以6:0、6:4击败贝托娃/普丽丹金娜。

(据新华社报道)



梁靖崑遇到挑战

梁靖崑首战不轻松

北京时间10月23日凌晨,WTT蒙彼利埃冠军赛结束首个比赛日的争夺。国乒此次派出部分主力参赛,首轮角逐,梁靖崑就让人捏了把汗。

在日前进行的亚锦赛中,国乒疲劳作战,连负“外战”,仅获两金,创历史最差战绩。赛后,几名奥运会冠军纷纷退出随后的全国锦标赛和本站冠军赛。蒙彼利埃站,国乒派出男、女各4名选手,其中男队由世界排名刚刚升至第二位的新锐林诗栋领衔,主力梁靖崑、林高远和新秀向鹏在列,女队则由主力王艺迪、陈幸同和钱天一、石洵瑶出战。

梁靖崑随队征战巴黎奥运会后,又参加了WTT澳门冠军赛和中国大满贯,分别打入八强和四强,还与王楚钦搭档拿下了中国大满贯男双冠军。在随后的亚锦赛中,“大胖”表现不佳,团体赛虽随队夺冠,但在半决赛、决赛中都输了球,单打1/16决赛以0:3不敌伊朗选手阿拉米扬,男双搭档徐瑛彬止步1/4决赛。

稍作调整后再战WTT蒙彼利埃冠军赛,梁靖崑“首秀”虽然获胜,但赢得并不轻松。面对世界排名仅第106位的东道主“外卡”选手罗兰,“大胖”在以11:7、15:13拿下前两局后,以7:11、10:12连丢两局。好在决胜局他优势明显,以11:5锁定胜局。赛后梁靖崑表示,此役自己整体发挥还算正常,“前段时间训练不是很系统,第三、四局无谓失误偏多,关键球处理得不太好。”同时他也直言,自己整体球路仍占上风,因此以较大优势拿下了决胜局,“第一场打得比较困难,对后面的比賽有好处。”

此前在中国大满贯中连克强敌杀进四强的向鹏,直落3局战胜世界排名第38位的哈萨克斯坦好手格拉斯门科,但在第三局末,他曾连丢3个赛点。“当时着急想赢下来,再加上赛场氛围比较热烈,节奏有点乱。后来还是让自己把心态放平稳,正常出手。”向鹏坦言,他此次参赛没有过多考虑目标,“就放开打,一场一场拼吧。”

(据《北京晚报》)

突破!“圣坛”组合首登世界第一

世界羽联10月22日更新5个单项世界排名,国羽占据4项世界第一。其中,“圣坛”组合刘圣书/谭宁首次登顶女双世界第一,原头名陈清晨/贾一凡降至第三。

由于巴黎奥运会后陈清晨一直未参加国际比赛,贾一凡更换搭档参赛,巴黎奥运会亚军刘圣书/谭宁已成为国羽头号女双。目前,排名世界前十的国羽女双还有张殊贤/郑雨和李怡婧/罗徐敏,分别排在第五和第九。世界羽联发文恭喜刘圣书/谭宁首次登顶世界第一。“刘圣书/谭宁本赛季获得4冠,首登奥运赛场便斩获银牌,她们正用青春之势闪耀世界!”

郑思维/黄雅琼、冯彦哲/黄东萍和蒋振邦/魏雅欣包揽混双前三,展现集团优势。梁伟铿/王昶继续排名男双世界第一,何济霆/任翔宇排名第四创新高。石宇奇继续排名男单第一,丹麦选手安赛龙和安东森排名第二和第三,李诗沣排名第八。韩国选手安洗莹重新回到女单世界第一,陈雨菲、王祉怡、韩悦分列第二、第三、第七。

(据《天津日报》)



刘圣书/谭宁(右)在比赛中